

平凡颂歌赞钉子,车行有个“傻老丁”

为和谐我愿当傻子



◀老丁在专心的修着车轱辘。本报记者 郑美芹 摄



社会的镜头从伟岸中凝结成历史,在平凡中讲述着生活,成为这座城市里我们感知的幸福与甜蜜。从创刊起,媒体的镜头也从一个万众瞩目的场景摇向了每一个东营人。如今我们再次将镜头对准这座城市里平凡而可爱的人们,讲述平凡人自己的故事,记录东营人真实而感动的每一天。

第一次接触老丁是在马路边上他的修车铺前。一辆简简单单的三轮车,里面装着他所有的宝贝,俨然是一个百宝

箱。老丁为人特别热情,听说我是《齐鲁晚报》的记者,要对他的事迹进行报道,老丁连连说没什么值得报道的,都是些日常小事不值一提。在他的修车铺前坐下之后,并没有着急的投入到采访中,而是以一个旁观者的身份观看老丁是怎样日复一日地做傻事的。“有黄油吗?”“有的是,用多少拿多少,不够再来拿。”简简单单的对话,让我看到了老丁的实在劲儿。一会儿一位七旬上下的老人推着一辆略显破旧的自行

不是亲眼所见,我还真不敢相信现在还有这样的人。

在跟老丁的谈话中,我得知老丁曾是个军人。他常说,要像雷锋同志那样,走到哪里把好事做到哪里,把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去。“因为我们这个国家需要和谐,我们这个社会需要和谐,我们这个小区需要和谐,每个家庭都需要和谐,人人都需要和谐,大家都当和谐社会的‘傻子’,我们这个社会也就和谐了。”

(本报记者 郑美芹)

小事存大爱 平凡多感动



76岁李老汉6年义务为村里打扫卫生;闲不住的“马扎专业户”七旬老人郭在冉17年为邻居做好事;十四年义务为敬老院老人理发一广饶有个乡村爱心理发师。

一个个平凡的人,一件件平凡的事。没有见到他们前,我听到这些事情,只觉的他们能坚持这么久的时间去做一件有益于大家的事情在于毅力,真正亲眼见到他们做这件事的时候才体会到那是大爱。

流逝的是时间,留住

的是印迹。平凡的事或许大家曾经都做过,一件、两件、三件,好多件。李兆吉6年的时间,在做一件小事,大家或许不曾想过去的小事。田会英14年在做一件好事,郭在冉17年以自己的小特长,惠及邻里。

我用感动体味着这些大爱,是他们抒写了自己平凡的生活。我将用一颗平凡的心去对待自己的生活,用一颗存有大爱的心去观察生活,用一颗感动的心去体味生活。

(本报见习记者 耿璐)

◀8月6日,李兆吉正在村头收拾垃圾。
图片由本报通讯员提供

